
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da Sétima Sessão Extraordinária da Câmara IVIunicipal de 
Campo IVIagro - Estado do Paraná 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, às 
dezesseis horas, no local próprio para reuniões, com a presença dos vereadores: Gusto 
Juninho, Arvinho, Prof, Valdir Costa, Silvano DairAgnoll, Adeilson Gordo, Amarildo, Ariei 
de Lara, Cristina Balestra, Lourival Motorista, Tadeu Boza e Zezinho da Bete; O 
Presidente Gusto Juninho declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: 
"Sob a proteção de Deus e em nome da comunidade campomagrense iniciamos nossos 
trabalhos"; Na seqüência o Presidente solicitou ao Vereador Silvano DalTAgnol para fazer 
a leitura de um trecho da Bíblia e após a leitura do mesmo convida para fazer parte da 
mesa o Excelentíssimo Prefeito Sr. Louvanir Menegusso; O Presidente Gusto Juninho 
colocou em votação a ata da Sessão anterior a qual foi devidamente aprovada por 
unanimidade; O Presidente passou a Ordem do dia com a primeira votação do Projeto 
de Lei n° 03/2013 Súmula: "Autoriza o Poder Executivo Municipal a Abrir 
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.104.746,00 (Hum milhão, cento e 
quatro mil, setecentos e quarenta e seis reais) no Orçamento Gerald do 
Município, autorizada pela Lei 765/2012"., aprovado com voto contrário da 
vereadora Cristina que solicita por parte do poder executivo, justificativa do valor 
dos serviços a serem executados, os bairros que serão atendidos, pois na fonte retira do 
material de consumo e posto em outros serviços de terceiros, a empresa vencedora da 
licitação não está discriminada na justificativa do projeto, meu respaldo é por mais 
informações, pois seremos questionados pela população, por este motivo optei pela 
aprovação parcial; O Presidente passou a palavra livre: O vereador Tadeu Boza solicita 
para que as reuniões das comissões sejam realizadas com antecedência para que não 
haja atraso nas sessões; O vereador ArIei de Lara diz que a presidente da comissão 
deve escrever no seu parecer na ata; A vereadora Cristina justifica que emitiu seu 
parecer solicitando um relatório, diz ainda que se sua opinião não tem valor, não adianta 
haver análise e parecer durante a reunião da comissão, é apenas um questionamento e 
finaliza dizendo não estar contra nada; ainda O Vereador ArIei de Lara explica o 
funcionamento da comissão: convocado pelo presidente sobre a reunião, a comissão 
possui três votos, sempre a maioria vence, o fato que aconteceu na comissão, onde o 
projeto recebeu dois votos favoráveis e um contrário ao projeto, desta forma em o projeto 
está em regime de urgência, consequentemente aprovado; O Vereador Zezinho da Bete 
diz concorda em partes com a vereadora, justifica que em sua Comissão de Economia e 
Finanças não houve necessidade da realização da reunião, por este projeto estar nos 
moldes legais e por isso a comissão aprovou; ainda solicita para que logo que marcada a 
reunião todos os membros sejam pontuais; Com a palavra o Prefeito Municipal Sr. 
Louvanir Menegusso, fala sobre as discussões e questionamentos da vereadora 
referente ao projeto em pauta, diz ainda que o orçamento livre são necessários para 
atender os programas, e os valores que são abertos, não necessitam licitar por ser um 
convênio, havendo o interesse dos vereadores sobre maiores informações os secretários 
municipais estão a disposições para esclarecimentos, desta forma abriremos um diálogo 
maior entres os poderes para dar andamentos aos nossos planos, as dificuldades são 
muitas estamos usando o orçamento atual para cobrir o ano de 2012, ressalta na data de 
hoje todo o orçamento está todo comprometido com a folha de pagamento dos 
servidores; sobre a questão da coleta de lixo, gasta-se cerca de cem mil reais por mês e 
arrecadamos de 2.520 contribuintes que pagam parcela mínimo mensal, que temos que 
rever discutir sobre isso, daqueles que produzem lixo mas não contribuem, temos 
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resíduos industriais coletados que não está no contrato, mas recebem o serviços, 
estamos com programa de reciclagem de lixo, pessoas que poderão receber por esta 
atividade assim diminuir o transporte de lixo orgânico para o aterro sanitário, também 
estão sendo contratadas pessoas para a limpeza publica na área urbana, existe 
cidadãos que possuem lotes em área urbano, mas não realiza limpeza, temos que mudar 
o conceito, vamos trabalhar unidos para mudar hábitos e fazer uma cidade limpa e 
bonita; ainda explana que existe áreas importantes para desapropriar mas não há 
recurso, para construção de escola e posto de saúde, o município necessita economizar, 
a cidade está com dezesseis anos e deste foram construída apenas duas escolas novas, 
falta planejamento para atender a demanda; ainda na área de saúde temos gastos 
altíssimos com material de consumo, Samu e Posto 24 horas, estamos readequando a 
secretária de saúde, para vir ao encontro com as necessidades do cidadão, vamos 
trabalhar em prol do povo, agradece aos vereadores por terem atendido as necessidades 
do município; A vereadora Cristina mais uma vez deixa claro que não está contra a 
liberação ou contra a aprovação, solicita relatório que contenha valores discriminados, 
finaliza dizendo que ficaria muito grata se nos próximos projetos transmitirem itens em 
separados para melhor análise; O Vereador Valdir Costa, comenta sobre coleta de lixo 
em parceria com a agricultura e educação havendo palestras conforme existia nas 
gestões anterior do prefeito Menegusso, voltado para o trabalho informativo e orientativo 
para que os moradores saibam os dias do recolhimento da coleta do lixo; O Sr. 
Presidente agradece a presença de todos, do Prefeito Louvanir Menegusso, do 
Secretário de Administração Dr. Nelson Zonato e o Vereador Odair Cordeiro; Nada mais 
foi dito; Encerrou a Sétima Sessão Extraordinária do dia vinte e cinco de fevereiro de dois 
mil e treze, da Câmara Municipal de Campo Magro e para constar eu vereador Prof. 
Valdir Costa, lavrei a presente ata, que após leitura e aprovação vai devidamente 
assinada. 

ETÁRIO 
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